


Cava de vino de bambú
*Incluye 4 accesorios:
-Descorchador
-Tapón
-Aireador
-Anillo anti goteo
* Medidas: 11,3x36x12 cm
* Empaque cartón
* Caja x 8 unds
* Peso total 8.94kg
* Medida total 55x28x39 cm

Cava de vino de corcho
* Incluye 4 accesorios:
- Descorchador
- Tapón
- Aireador
- Anillo anti goteo
* Medidas: 35.5x12x10 cm
* Empaque cartón

Cava de vino de madera
* Incluye:
- Descorchador
- Piezas de Domino

* Medidas: 36.5x11.5x11.5 cm
* Empaque cartón

CAVA DE VINO 
DE BAMBOO 4 PZS

CAVA DE VINO DE CORCHO 4 PZS

CAVA DE VINO DE MADERA 
CON JUEGO DE DOMINO

Cod: XH1701-02

Cod: XH5825B

Cod: WZMH1127

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



Cava de vino ajedrez de madera café
* Incluye 2 accesorios:
-Descorchador
-Juego de ajedrez
*Medidas: 36.5x11.7x11.5 cm
*Empaque cartón

Cava de vino de madera café
* Incluye 2 accesorios:
-Descorchador
-4 posa vasos de Corcho
*Medidas: 36.5x11.5x11.5 cm
*Empaque cartón

CAVA DE VINO AJEDREZ DE 
MADERA CAFÉ 2 PZS

CAVA DE VINO DE MADERA

Cod: WZMH1128

Cod: WZMH1169

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

CAVA DE VINO DE MADERA NEGRO 5 PZ
Cod: WZMH1015 

Cava de vino de madera negro
*Incluye 5 accesorios:
-descorchador
-tapon
-aireador
-anillo anti goteo
-cortacapsula
*medidas: 11,3x36x12 cm
*empaque cartón

Cava de vino de madera negro
*Incluye 4 accesorios:
- Descorchador
- Tapón
- Aireador
- Termómetro
* Medidas: 36x11.5x11 cm
* Empaque cartón

CAVA DE VINO DE MADERA
NEGRA 4 PZS
Cod: WZMH1020B



SET DE VINO BAMBOO	
Cod: HL7631

Caja de Bamboo con esponja.

Incluye
* 2 Copas de vino

* Descorchador metálico

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Incluye 4 accesorios para servir 
vino con acabados de madera.

Material: Madera
Medidas: 11,3cm x 36cm x 12cm
Peso prod: 0,926 gr

CAVA DE VINO MADERA CAFÉ 
CON ACCESORIOS
Cod: WZMH1025



Set de vino en caja de corcho
* Incluye 5 aceesorios:
- Sacacorchos
- Tapón
- Anillo anti goteo
- Aireador
- Termómetro
* Medidas: 10x5.7x15 cm
* Empaque cartón

SET DE ACCESORIOS PARA VINO 
DE CORCHO 5 PZS
Cod: WZRM3002

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Set de accesorios para vino 4 pzs.
Color: Negro
Medidas: 23 cm de largo x 8.5 cm de 
ancho y 3.5 cm de alto.

Contiene: 
*Saca corchos
*Aro antigoteo
*Tapón
*Dosificador

Empaque en caja de cartón                      
rectangular y funda individual.

Set de vino en caja de corcho
* Incluye 3 aceesorios:
- Sacacorchos
- Tapón
- Anillo anti goteo
* Medidas: 15.2x9.7x5.5 cm

* Empaque individual en caja 
de cartón
* Unidad de manejo: caja x 20 
unds

SET DE ACCESORIOS 
PARA VINO 4 PZS

SET DE ACCESORIOS
PARA VINO 

Cod: WZJP9004

Cod: WZRM3003



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

CAVA DE VINO DE MADERA PARA
2 BOTELLAS CON TABLA DE QUESO
Cod: WZMH1166

Caja de madera rectangular para 2 botellas 
de vino con accesorios.
Incluye:
*Tabla de para queso
*Cuchillo y cincel para queso
*Destapador
*Soporte para botellas

SET DE ACCESORIOS PARA
VINO 6 PZS 
Cod: WZMH9012

Set de accesorios para vino de madera con 
6 pzs en forma de torre.
Color: Negro
Medidas: 22 cm de largo x 6 cm de ancho y 
6 cm de profundidad

* Incluye 6 aceesorios:
- Sacacorchos
- Tapón
- 2 Anillo anti goteo
- Aireador
- Termómetro

* Empaque cartón



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Set de vino en caja de bamboo
* Incluye 4 accesorios:
- Sacacorchos
- Aireador
- Anillo anti goteo
- Termometro
* Medidas: 15 x 17 cm
* Empaque cartón

SET DE ACCESORIOS PARA VINO 
Cod: WZH2008

Set de accesorios para vino 3 pzs
en forma de copa.
Color: Negro
Medidas: 23 cm de largo x 8.5 cm 
de ancho

* Incluye 3 aceesorios:
- Sacacorchos
- Aireador
- Anillo anti goteo

SET DE ACCESORIOS PARA VINO 
3 PZS EN FORMA DE COPA
Cod: WZFT9006

Material: Botella estuche (Plástico)
5 Accesorios (Acero Inoxidable)
Medida: 32cm x 8cm
Color: Negro.

Contiene:
 . Sacacorcho
 . Anillo Antigoteo
 . Tapón
 . Aireador
 . Vertedor

Set de vino en forma de botella     
pequeña de plástico negro.

* Incluye 3 aceesorios:
- sacacorchos
- aireador
- anillo anti goteo
Medidas: 23cm alto x 6.2cm dia

SET DE ACCESORIOS PARA VINO 
FORMA BOTELLA GRANDE

SET DE ACCESORIOS PARA VINO FORMA 
BOTELLA PEQUEÑA DE PLASTICO 3 PZS

Cod: WZJP9001

Cod: WZJP9002

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



Set de accesorios para vino 
4 pzs

Color: Negro
Medidas: 23 cm de largo x 

8.5 cm de ancho y 3.5 cm de 
alto.

Contiene: 
*Saca corchos
*Aro antigoteo

*Tapón
*Dosificador

SET DE ACCESORIOS PARA 
VINO 4 PZS

Cod: WZHH5004

Set de accesorios para vino 4 pzs
Color: Negro
Medidas: 16 cm de largo x 14 cm de ancho y 3.5 cm 
de alto

Contiene: 
*Saca corchos
*Aro antigoteo
*Tapón
*Dosificador

SET DE ACCESORIOS 
PARA VINO 4 PZS
Cod: WZJP9004

Set de accesorios para vino 2 pzs
Color: Negro
Medidas: 13.5 cm de largo x 10 cm de 
ancho y 3.5 cm de alto

Contiene: 
*Descorchador
*Tapón

SET DE ACCESORIOS 
PARA VINO 4 PZS
Cod: WZJP9004



Descorchador en forma de botella.
Color: negro con tapa roja

Medidas: 11.5 cm de largo x 2.5 cm de ancho
Empaque en caja plástica individual.
Unidad de manejo: Caja master de 200 und

DESCORCHADOR EN FORMA 
DE BOTELLA
Cod: WZJT9007

Descorchador de acero inoxidable 
que incluye.
- Descorchador
- Navaja
- Soporte.

DESCORCHADOR METÁLICO 
PARA BOTELLAS
Cod: HL9293

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

DESCORCHADOR / DESTAPADOR 
PLÁSTICO DE BOTELLAS

Cod: HL8362
Descorchador y destapador 

plástico de botellas.
Material: Plástico y metal

Medidas: 14.6cm largo x 
4.5cm ancho x 1.4cm alto

peso prod.: 0,009gr
empaque: funda plástica



*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

Set de whisky de bamboo con porta vasos

Contiene:
* 2 vasos para whisky.
* 8 cubos de roca volcanica para hielo.
* 1 piza para hielos.
* 2 poza vasos de piedra volcanica.
* 1 estuche de tela terciopelo negro para 
cubos de hielo.

Medidas: 25.5 cm de largo x 20.5 cm de 
ancho y 12 cm de ancho
Empaque: Individual en caja de cartón.

SET DE WHISKY BAMBOO CON PORTA 
VASOS
Cod: WZH2020

Set de hielos refrigerantes (whisky) en 
estuche ecológico negro.
*Incluye 2 accesorios
- Cubitos de piedra volcánica 6 unds
- Estuche de terciopelo negro
* Medidas: 17x3x9 cm
* Empaque cartón

SET DE HIELOS DE PIEDRA VOLCÁNICA 
EN ESTUCHE ECOLÓGICO NEGRO 2 PZS
Cod: WZJ6GW

Set de Bamboo para whisky.
*Incluye 
- 4 Cubitos de piedra volcánica
- 2 vasos elegantes
- Pinza metálica
- 2 porta vasos de bamboo

* Medidas: 19.5x24.5x2.5 cm
* Empaque cartón

SET DE WHISKY BAMBOO
Cod: HL7696



Material: Plástico
Medidas: 8,5x9,6x6,5 cm
Peso prod.: 0,111gr
Empaque: funda plastica

Set BBQ de acero inoxidable y bamboo
Contiene 3 pzs
- 1 pinza
- 1 espatula bbq
- 1 tenedor
Medidas 44x6.5x13
Empaque caja cartón

Set de bamboo para whisky.
*Incluye 4 accesorios:
-Cubitos de piedra volcanica 9 unds
-Pinza para hielos
-Caja de Bamboo
-2 vasos de cristal elegantes
*Medidas: 29.5x17.5x9.5cm
*Empaque cartón

Set de whisky de bamboo
Contiene:
* 2 vasos para whisky
* 8 cubos de roca volcanica para hielo
* 1 piza para hielos
* 1 estuche de tela terciopelo negro para los 
cubos de hielo
Medidas: 25.5 cm de largo x 20.5 cm de          
ancho y 12 cm de ancho.
Empaque: individual en caja de cartón

SET DE HIELOS PARA CONSERVAR 
SABOR ORIGINAL DE BEDIDAS

SET BBQ DE ACERO 
INOXIDABLE Y BAMBOO 

SET DE WHISKY BAMBOO

SET DE WHISKY BAMBOO

Cod: 3831

Cod: LY6542

Cod: WZH2025

Cod: WZH2022

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



SET DE QUESOS 2PZS 
BABOO CT

COD: CN2008
SET DE QUESOS 2PZS BABOO CT
MATERIAL BAMBOO
CONTIENE:
- CUCHILLO PLANO
- TENEDOR
MEDIDAS 13x3CM
EMPAQUE TETRA PACK
CAJA X 96 UNDS



Material: Mambú
Medidas: 16x35,5x1
Peso prod.: 0,184 gr
Empaque: Funda plástica

JUEGO DE CUCHARAS
BAMBÚ 4Pz

COD: CR1297

Material: Tela
Medidas: 10x10 cm
Peso prod.: 0,008 gr
Empaque: funda plástica

JUEGO PORTA VASOS 
BAMBÚ X 6 UNIDADES

COD: CR2367

Picnic set circular blanco, 
con estuche circular de 
tela lona, incluye 12 piezas
Medidas: 26.3cm diámetro 
x 6cm alto
Empaque individual en 
caja de cartón

PICNIC SET CIRCULAR 
BLANCO 

COD: HL6932

Set de cubiertos bamboo 3 piezas (cuchara, tenedor, 
cuchillo)
en estuche de lienzo

medidas cubiertos: 16 cm largo
medidas estuche lienzo: 20cm largo x 5.5cm ancho
cant. x caja: 250 unid.

COD: HL6701

Set de cubiertos de bambú 2 piezas 
(cuchara y palillos), con estuche de
tela negro

CUCHARA DE BAMBOO 
CON ESTUCHE 

SET DE CUBIERTO 
BAMBOO 3 PIEZAS

COD: SCB001

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN



Tabla de picar, de bamboo y una placa de piedra volcanica
medidas tabla bamboo: 28cm largo (incluye mango) x 13cm 
ancho
medidas placa de piedra: 16cm largo x 13cm ancho
empaque individual en caja de carton
cantidad x caja: 30 unid.

TABLA DE PICAR DE BAMBOO Y 
PIEDRA VOLCÁNICA

COD: DRQ035

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN

*COSTOS NO INCLUYE IVA
*NO INCLUYE PERSONALIZACIÓN




